

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ голови Рівненського  
апеляційного суду  
від 21.01.2025 №5

### **Декларація енергетичної політики Рівненського апеляційного суду**

Рівненський апеляційний суд, виконуючи вимоги частини другої статті 12 Закону України «Про енергоефективність», Закону України «Про енергетичну ефективність будівель», постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 № 1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту», враховуючи вимоги Національного плану дій з енергоефективності на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1803-р, дотримуючись виконання міжнародних зобов'язань України щодо реалізації показової ролі центральних органів виконавчої влади у підвищенні енергетичної ефективності будівель, визначених Директивою Європейського парламенту і Ради 2012/27/ЄС «Про енергоефективність», дбаючи про скорочення використання первинної енергії, витрат на комунальні послуги та зменшення викидів CO<sub>2</sub>,

#### **ПРОГОЛОШУЄ**

Декларацію енергетичної політики Рівненського апеляційного суду (далі - Декларація), як довгостроковий план дій та заходів у процесі експлуатації будівель та приміщень, інженерних систем, які в них розташовані, та з метою створення належних умов життєдіяльності персоналу.

Зобов'язуємось здійснювати в повному обсязі та у визначені терміни вимоги Плану діяльності системи енергетичного менеджменту в Рівненському апеляційному суді.

**Цілі** Декларації, які потрібно досягти за допомогою системи енергетичного менеджменту, впровадженого в Рівненському апеляційному суді, у період з 2025 до 2027 року:

скорочення обсягів споживання енергії/енергоносіїв та комунальних послуг в приміщенні Рівненського апеляційного суду.

**Спосіб та ключові заходи** досягнення встановлених цілей.

Зобов'язуємось активувати зусилля з реалізації заходів з метою досягнення індикативних цілей:

щодо забезпечення організаційними, матеріально-технічними та фінансовими ресурсами;

з впровадження безвитратних та маловитратних енергоефективних заходів;

з впровадження середньо- та довгоокупних енергоефективних заходів.

З метою забезпечення довгострокового розвитку та вдосконалення системи енергетичного менеджменту зобов'язуємось:



- впровадити систему енергомоніторингу приміщень Рівненського апеляційного суду;
- інформувати ДСА України про стан та результати впровадження системи енергоменеджменту;
  - щорічно переглядати План діяльності системи енергетичного менеджменту Рівненського апеляційного суду з метою його удосконалення;
  - провести енергетичну сертифікацію будівлі Рівненського апеляційного суду за адресою: м. Рівне, вул. Драгоманова, 9;
  - оприлюднювати на офіційному вебсайті суду Декларацію енергетичної політики та План діяльності системи енергетичного менеджменту;
  - враховувати критерії енергоефективності під час проведення публічних закупівель товарів (обладнання), послуг, пов'язаних зі споживанням енергії, проектування та виконання ремонтних, регламентних а також інших видів робіт;
  - проводити моніторинг, вимірювання та аналіз обсягів споживання енергетичних ресурсів; вживати заходів до економного та раціонального використання з метою щорічної оптимізації енерговитрат;
  - підвищувати рівень поінформованості працівників суду з питань енергозбереження, раціонального використання енергоресурсів, завдань, планів та цілей, що стосуються енергетичної ефективності Рівненського апеляційного суду.

Ця Декларація затверджується на період з 2025 до 2027 року та підлягає достроковому перегляду з метою відповідності законодавству та вимогам Національного плану дій з енергоефективності.

Інформація про затвердження та перегляд Декларації оприлюднюється на офіційному вебсайті Рівненського апеляційного суду.